

3. 學校文化交流活動篇

行前加入

曼漢姆大學有很多活動，在開學前會發信推薦大家幾個連結加入 WhatsApp 群組，其中有一個為 VISUM 群組，裡面會推播很多活動。我自己參加的活動沒有說很多，但仍覺得很充實。

International Dinner

令我印象最深刻的是 International Dinner，這項活動在開放報名後很快就額滿了，所以時間近時要特別留意上去報名。

當時報名完，我和另外兩位台灣朋友就開始思索要準備什麼台灣特色餐點。於是就到 Go Asia（亞洲超市）看看，我們最後決定準備拔絲地瓜和煎餃，讓大家可以品嚐不一樣的台灣特色料理。但由於是第一次做拔絲地瓜，我們將地瓜蒸熟後煮糖水並準備一碗冰塊水，將地瓜在糖中翻滾後泡到冰水中，本來以為很簡單，但並沒有，所以最後就更改料理成蜜地瓜。煎餃就很順利了，將水餃煮熟後鍋上煎脆，就可以陳盤了。自己準備料理讓外國同學品嚐這種感覺很特別，希望自己準備的料理會吸引對方，希望讓對方對台灣印象深刻。

當我們把準備好的料理裝盤並搭著電車出發時，看到同學們紛紛從宿舍走出來一樣端著各自的盤子，覺得非常興奮又有趣。當到了會場，我們各自別著標示自己國家與名字的名牌，並且將餐點放到對應的國旗下，在準備時就看到好多人端著自己的碗盤靠近我們的桌子，當放下去準備好時，一下子煎餃就被拿完了，真是佩服我們自己，覺得十分有成就感，也希望他們對台灣美食有很好的印象。

緊接著就換我們端著盤子到其他國家的桌子品嚐，因為到的時間有點晚了所以很多食物所剩不多，印象深刻的為我的土耳其朋友特別自己製作準備很像天婦羅的道地土耳其煎餅，會讓人不由自主的一片接著一片吃，我也不停的讚美他的料理，真是讚不絕口。另外也有品嚐到韓式的炸醬飯、丹麥的冷麵包、義大利傳統家庭蛋糕等等，也在會場認識了很多來自不同國家的朋友，他們也對我們亞洲的文化與美食非常有興趣，就不由自主地聊很久。



曼漢姆活動運動課

另外，我也有參加他們的運動課與桌遊課，這些課都要事先報名，而且上課的老師與同學也都很親切。曼漢姆的運動課多半為自由單週單週報名，可以自行評估這週忙碌程度決定是否要去參加。也因為有人數限制，所以到後來像是羽毛球課都要用搶的，很常沒有位子，於是到最後我也就沒有參加了。

其實文化交流也不一定要報名活動，常常和來自不同國家的朋友出去走走或是在學校餐廳吃飯也是很美好的一件事情。除了一起搭火車去德國其他城市旅遊之外，也很推薦一起去逛超市，因為逛超市可以看到很多不一樣的產品。一開始逛超市會花很多時間用翻譯軟體翻譯日常生活用品，雖然會花比較多時間在找一樣產品，但也可以藉由這個方法學更多德文單字。說到超市不得不說我在這五個月真的很喜歡逛 Lidl，除了定期優惠外，很多東西都可以在裡面找到，很像台灣的全聯。像是我的宿舍 Ulmenweg 附近就有好多間超市，走路就都可以到，如果腳酸或是買太多也可以坐電車（平日每十分鐘一班），每次逛超市都會買比預期多一些東西，所以非常推薦大家去逛超市。